Заседание Комиссии 30 января 2025 года

30 января 2025 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

На заседании Комиссии рассмотрены:
- материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных руководителем муниципального учреждения муниципального округа город Кировск Мурманской области, в ходе декларационной кампании 2024 года. Проверка проводилась в связи с поступившим в администрацию 21.11.2024 представлением прокуратуры города Кировска от 29.06.2023 № Прдр-20470009-355-24/-20470009 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции;
- материалы проверки соблюдения муниципальным служащим администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области в течение трех лет, предшествующих поступлению информации, явившейся основанием для осуществления проверки, ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. Проверка проводилась в связи с поступившей в администрацию 02.11.2024 информацией Контрольно-счетного органа муниципального округа город Кировск Мурманской области от 01.11.2024 № 02-06/237-КСО о признаках возможного наличия конфликта интересов в действиях муниципального служащего администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области.

По итогам рассмотрения Комиссией приняты решения:
- рекомендовать главе администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности к руководителю муниципального учреждения за предоставление им недостоверных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя на отчетную дату 01.12.2022 с учетом новых дополнительно выявленных прокуратурой нарушений;
[bookmark: _GoBack]- при исполнении муниципальным служащим администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области должностных обязанностей личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, не усматривается; муниципальный служащий соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов


